ompléte, puis écris le nombre dessiné ’ Eﬂls les nombres en chiffres, puis en lettres.

en chiffres et en lettres. 4 mille, 0 centaine, 8 dizaines et 4 unités

$8Pmm=

- .. D mille,.. 2. centaines,

: ‘-\- .dizaines et ... unité

i 7. ks
, Tk Al i | cris les nombres en chiffres.

ompose les nombres sous forme additive.

&mpléte les décompositions additives. >R LG
ﬁéc

| +5673=..5.000+600+.F0...+.3.....
| +7839=.7.ov0.+..30m+30+..8....
i +4325=..omm..B30m. F20.55...........

ampléte la décomposition

. multiplicative et additive.

+8354= ...2..@D:..+.3qp...+$o..+ e
« six mille trois cent soixante-deux
6..362 ..—:.Aozzg. # 3o . hbe F2,. ...

écompose le nombre sous forme
multiplicative et additive.

2567=(..,A.0'DD(..X2)+(..,4.00 ...... X 5)
+(..A.o...x..4 ..... )+.7.....

7465=(A 0. x F..) +(A0D.... X &)
+(..Ae...x ¥ T RS

. code du coffre est un nombre

a 4 chiffres. Le chiffre des centaines
est compris entre 2 et 4.

Le chiffre des milliers est le double
du chiffre des centaines.
les deux derniers chiffres

Au jeu d'adresse, il faut lancer des anneaux
sur des piquets pour marquer des points.
nés a marqué deux mille cing cent quatre-
\'\—v
vingt-trois points au total.

ombien d’anneaux a-t-elle lancés

sur le piquet valant 10 points ?

Si I'on additionne le chiffre
( des dizaines et celui des unités, on obtient 12.

Quel est le nombre qui permet d’ouvrir

le coffre ?

"
'
|
1
1
1
|
1
'
1
'
1
'
[
'
1
|
1
[
i
'
1
1
1
[
i
1
|
1
'
1
'
'
1
!
'
1
'




